

PROA



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

QUEREMOS que todos se sientan miembros de una comunidad seria y completa; es decir, que las funciones a realizar son muchas: unas con el trabajo manual, otras con el trabajo del espíritu; algunos con un magisterio de costumbres y refinamientos. Pero que en una comunidad tal como nosotros apetezamos, sépase desde ahora, no debe haber convidados ni zánganos.

JOSE ANTONIO

Núm. 716.—León, Miércoles, 22 de Marzo 1939. III A. T.

Ante la próxima liberación DE MADRID

Se han constituido enormes depósitos de víveres para alimentar a la población madrileña

Todos los servicios de la capital funcionarán normalmente desde el primer instante

Burgos, 21. — Madrid vive más presente que nunca en el recuerdo de toda España. Toda la zona liberada se afana en fraternal competencia para ayudar a la capital de España en visperas de su liberación.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS, bajo la dirección del consejero Nacional camarada Leopoldo Panizo, pone en tensión todas sus actividades y coordina en magnífico alar de organización todos sus servicios. Auxilio Social tiene dispuestos en almacenes cercanos a Madrid, víveres para servir durante cinco días, trescientas mil raciones diarias estando en preparación los elementos necesarios para poder llegar a servir diariamente seiscientos mil raciones.

Para los niños enfermos está dispuesto un depósito de seiscientos mil botes de leche condensada y se aumentará este stock hasta un millón.

Inmediatamente de llegar a Madrid se instalarán puestos de reparto al público de pan y víveres en frío y en los pueblos próximos de Canillas, Canillejas, Valdecañas, Vicalvaro y Chamartín. Los diez distritos y estos cinco pueblos serán atendidos cada uno por una provincia liberada.

Los niños abandonados serán atendidos convenientemente y están preparados equipos de la

Sección Femenina a tal fin. Un personal seleccionado atenderá a nuestros presos y perseguidos. Para éstos se instalará una oficina central en la calle de Velázquez y dos cooperativas con comedores para quinientas comidas por tanda, en caliente. Por su estado de salud y gratuitamente se les servirá alimento seleccionado.

La Sanidad no se ha olvidado y se establecen varias farmacias que dispondrán de numerosas ambulancias.

Los jóvenes comenzarán a actuar enseguida. La Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles ha preparado un equipo de instructores que se encargará de la instrucción pre militar. Se abrirán cuarteles centrales en el edificio del Instituto Escuela, en el Hipódromo, Ventas y Cuatro Caminos y en la Estación del Norte. Están preparadas varias centurias con sus banderas de colores y tambores, dispuestas a trasladarse a Madrid cuando el mando estime necesario organizar desfiles.

Los servicios Técnicos de Falange colaborarán desde el primer momento con las autoridades civiles y jerarquías militares. Para ello cuenta la Delegación Provincial con 56 técnicos, ingenieros, arquitectos, electricistas, técnicos de Banca, de seguros y de recuperación artística. Una

de sus funciones será devolver a sus dueños, afectos al Movimiento Nacional, sus negocios e industrias.

La propaganda será intensísima, arrolladora. Desde el primer momento se colocarán once clases de distintos carteles, en número de cincuenta mil por cada clase, más los de Auxilio Social, Organizaciones Juveniles, SEU, Sección Femenina, Frentes y Hospitales, etc. Se fijarán grandes cartelones y emblemas del Movimiento. El primer día se hará una exposición de material de propaganda en el Paseo de la Castellana. Se llenarán los escaparates de las librerías de libros y folletos del Movimiento. Cuarenta equipos de altavoces fijos y otros tantos móviles lanzarán consignas y discursos anunciando a los madrileños la grandeza de la España libre.

Parte Oficial de GUERRA

del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de hoy:

Sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Nuestros aviones bombardearon los depósitos del puerto de Valencia.

Salamanca, 21 de marzo de 1939. III Año Triunfal. De orden de S. E. el general Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Para la repatriación de evacuados de la zona roja a Francia

El conde de Vellefán, jefe supremo de la Cruz Roja Nacional, hace saber a cuantas personas tengan la certeza o presunción de que se encuentran en los campos de concentración de Francia, evacuados de la zona roja, familiares, allegados, amigos o personas de uno y otro sexo o edad, a quienes les interese volver repatriados a la zona nacional, que pueden dirigirse para tratar de averiguar si realmente se encuentran en dichos campos y en caso afirmativo solicitar su repatriación, a la Delegación de la Cruz Roja Nacional Española en la frontera de Irún, y a los delegados del Comité Internacional de la Cruz Roja, calle de San Jerónimo, núm. 20, en San Sebastián, y calle de Lauria, número 93, en Barcelona.

Felicitación del Gonde de Jordana a Von Ribbentrop

Berlín, 21.—El vicepresidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores de España, general Jordana, ha dirigido un telegrama al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, con motivo de la solución del problema checoslovaco, en el que dice lo siguiente:

"Ruego a V. E. reciba mi más cordial felicitación, así como también pueblo alemán, en estos momentos en que se han alcanzado antiguas aspiraciones".

TÉCNICOS EXTRANJEROS ENDEMIAS ESPAÑOLA

La mayor desgracia que puede padecer un país es la horrible plaga de técnicos extranjeros que empezó a padecer España, desde los comienzos de la edad contemporánea, incrementándose extraordinariamente con el desarrollo del maquinismo en la industria, hasta el punto de llegar a ser una verdadera endemia que amenaza gravemente por asfixia la salud de la nación.

No es ésta, ciertamente, enfermedad de países adelantados, sino que por el contrario suele ser el tributo que pagan los retardados a los países de vanguardia. Es casi un tributo colonial. El que no sabe es natural que pague profesores que le enseñen, y éstos han de ser técnicos de los países cultos.

La importación de técnicos extranjeros ha sido siempre el recurso de los gobiernos ilustrados para sacar sus pueblos del atraso poniéndoles a la altura de los más civilizados. Pedro III el Grande, Zar de todas las Rusias fué acaso el hombre de Estado que en mayor escala recurrió a esta socorrida panacea.

Modernamente tenemos bien cerca el ejemplo del Japón que gracias a ello consiguió en muy pocos años, ponerse a la altura

de los países industriales más adelantados del mundo.

Ellos supieron utilizar los técnicos en su provecho. Lograron establecer en su territorio industrias y procedimientos completamente nuevos y desconocidos para unos pueblos que salían de la barbarie. Y especialmente el Japón, maravilloso país, que una vez modernizado atendió principalmente a la instrucción de sus técnicos nacionales, de los que hoy posee ya un brillante plantel que va sustituyendo a los extranjeros quienes se van así haciendo innecesarios.

España, en cambio, ha venido acogiendo siempre sin orden ni concierto, y en la mayoría de los casos sin necesidad alguna, infinidad de profesionales de todos los países que hacen una ruinosísima competencia a los trabajadores españoles, sin que se haya preocupado nunca, ni de la inteligente preparación de su juventud ni de la sustitución de los técnicos extranjeros por los nacionales que, a pesar de las enormes dificultades oficiales y prácticas que encontraban, se fueron formando a fuerza de voluntad y de sacrificios, habiendo llegado en la mayoría de los casos a superar a aquéllos.

J. M. O.

Disposiciones oficiales

Sólo podrán ejercer ante el Tribunal Supremo, los abogados y procuradores colegiados en Madrid

Burgos, 21.—El "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día de hoy, publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ministerio de Justicia.—Orden declarando que el ejercicio de la profesión de abogados y procuradores ante el Tribunal Supremo de Justicia, corresponde exclusivamente a los abogados y procuradores pertenecientes a los respectivos Ilustres Colegios de Madrid, constituidos accidentalmente en territorio liberado.

Orden prorrogando para el año 1939 la supresión de los exámenes para secretarios de Juzgados municipales y procuradores de los Tribunales.

Ministerio de Hacienda.—Orden señalando el recargo que debe cobrarse por las Aduanas en las liquidaciones de los derechos de Arancel, durante la tercera decena de Marzo, que será de 193,76 por 100.

Ministerio de Educación Nacional.—Orden nombrando Comisario General de Excavaciones Arqueológicas, a don Julio Martínez Santa Olaya.

Ministerio de Defensa Nacional.—Subsecretaría del Aire.—Orden anunciando un concurso para cubrir 50 plazas de Auxiliares de taller. Los concursantes deberán poseer los siguientes conocimientos, según las

especialidades requeridas: Una plaza de operario de hierro, con conocimientos generales de torneador, ajuste y calderería; dos plazas de carpinteros mecánicos; cuatro plazas de mecánicos especializados en radio; tres plazas de electricistas aparatistas. Los concursantes a estas plazas remitirán sus instancias acompañadas de un certificado de adhesión al Movimiento Nacional, al coronel jefe de Transmisiones del Ejército, en Burgos; cuarenta plazas de peritos mecánicos-electricistas, sin título. Los concursantes a estas plazas, remitirán sus instancias al comandante general de Ingenieros de Logroño. El plazo de admisión de instancias se cerrará veinte días después de publicada esta orden.—Logos.

Se suspende la conferencia de Miguel Primo de Rivera

Burgos, 21.—La conferencia que se había anunciado para esta noche el camarada Miguel Primo de Rivera, por Radio Nacional, ha sido suspendida hasta nuevo aviso.

En esta semana están a la venta los billetes para el sorteo no dejes de adquirir alguno para esta obra benéfica social de la Nueva España.

Homenaje a la Milicia de León EN EL TEATRO PRINCIPAL

A las siete de la tarde en punto dará comienzo la función homenaje organizada por la Jefatura Provincial de la Milicia de León en honor de los heridos de Primera Línea, mañana, día 23.

Ya se ha dado a conocer su finalidad concreta que es el ofrecer a todos los heridos, que tienen concedida la Medalla de Sufrimientos, el hecho material y simbólico de tal condecoración.

El acto, que tiene para León atrayentes novedades, se desarrollará conforme al siguiente programa:

Una camarada de la Organización, cuyo nombre todavía no se ha fijado, explicará a los espectadores la relación del homenaje con los heridos a los que se tributa.

La Banda Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, dirigida por el maestro Odón ejecutará un breve concierto de los cuatro tiempos de "L'Arlesienne".

Dicción poética de guerra de autor leonés.

Después del descanso el gran tenor profesional, recientemente liberado, que hoy ya forma parte de las filas de nuestra Milicia, camarada Mayral, dará un sencillo recital de canto, escogien

do lo mejor entre su gran repertorio. Le acompañará el maestro Egaña.

Entre la actuación del gran tenor, nuestro camarada marabanal "Manocho" dará a conocer un aspecto de la lírica leonesa, con la dición de un romance original, compuesto para este acto y en honor de las Banderas.

Se dan programas detallados de mano. Pedir localidades a las camaradas de la Sección Femenina. Y en la taquilla del Teatro unas horas antes de la función.

Promete ser una escogida fiesta de arte. Todo ello unido al loable fin que la anima, aseguran un éxito rotundo.

Por los combatientes de León Acudid el jueves al Principal.

Desmintiendo otra falsedad de un periódico francés

Tetuán, 21.—El Alto Comisario de España en Marruecos desmiente hoy también las declaraciones que publica el diario "La Petit Carabanqués", atribuidas al Alto Comisario, por ser completamente falsas y apócrifas.

INFORMACION LOCAL

La colecta «Pro Seminario»

REAFIRMA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

En el día de ayer, al ser recibidos por el camarada Gago Jefe Provincial del Movimiento, nos manifestó que el día había sido de amplio despacho con distintos Delegados de Servicios y Jefes Locales; habiéndose resuelto muchos asuntos que afectaban a las JONS locales, poniéndolas en buena marcha.

Recibió varias visitas oficiales y particulares, entre ellas las del Presidente de la Diputación y Delegado del Trabajo, camaradas Rodríguez del Valle y Tascón.

Un acuerdo de la Diputación Provincial

El gestor señor Del Río elevó el lunes a la Gestora Provincial la siguiente proposición:

«Con un aplauso sincero y más nimo fué, recibida la disposición de S. E. el Generalísimo, nombrando tenientes honorarios del Ejército a todos los supervivientes de la guerra carlista.

Las provincias de la zona liberada en simpática emulación patriótica, se han desvivido organizando homenajes, preparando recompensas, acudiendo en auxilio de los que por sublimes ideales sintetizados en la Comunión Tradicionalista sacrificaron su vida sufriendo persecuciones y pérdidas de todo género. Ideales magníficos siempre nuevos y siempre eternos que han sido anuncio del resurgir actual de la Patria.

Aun recordamos con emoción en nuestros corazones, el homenaje públicamente celebrado para honrar y enaltecer al único superviviente de esta provincia de León, el simpático viejecito de 89 años don Felipe González Barrio, actos a los que se sumó gustosamente esta Corporación.

Pero ello no es bastante para la deuda que todos tenemos contraída con esos heraldos vivientes de la verdad y el bien.

La Diputación que representa a la provincia y a los Ayuntamientos en determinados aspectos, nada ha hecho por sí sola que en este caso signifique estímulo, agradecimiento y veneración.

Por su edad por sus circunstancias, por las exigencias y apremios actuales del vivir, háy que evitar que la vejez, que los últimos años de tan dignísimo anciano, se vean amargados por la necesidad y las preocupaciones.

Por las consideraciones expuestas y seguro de saber interpretar fielmente el deseo de todos mis compañeros, tengo el honor de proponer lo siguiente:

Primero: Que con carácter vitalicio y excepcional y como recompensa debida a sus virtudes, sus méritos y hechos patrióticos se acuerde conceder al superviviente de la guerra carlista, teniente honorario del Ejército, don Felipe González Barrio, la pensión mensual de 60 pesetas.

Segundo: Que el pago de la primera mensualidad, se haga en el salón de sesiones de esta Corporación, a presencia de todos los gestores y funcionarios, como expresión del mayor afecto y consideración ante tan precioso leonés, y

Tercero: Que este acuerdo se ponga en conocimiento de Su Excelencia el Generalísimo roturando la inquebrantable y leal adhesión de la misma al salvador de la Patria.

Ni que decir tiene que la Gestora acordó aprobarla por unanimidad.

Las procesiones de Semana Santa

La Cofradía Sacramental de la Minerva y Vera-Cruz, a quien corresponde este año, por ser impar, sacar la procesión del Santo Entierro, trabaja sin descanso para que ésta resulte tan majestuosa como majestuoso es el Misterio que en sí encierra.

Hemos podido admirar la bonita y leonesa típica colección de faroles de «Laña» que han de acompañar alumbrando a los atributos de la Pasión.

El modelo, que honra a su constructor leonés, que ha sabido sacarle exacto, es obra de otro entusiasta paisano también que tiene motivos por el título que ostenta y por las dotes naturales que posee para hacer cosas artísticas y muy españolas, y ésta le ha resultado además muy leonesa, sencilla y elegante.

De algunos otros detalles y demás cosas que los Seises de esta Cofradía preparan daremos cuenta otro día.

Por cierto que el Abad y Seises nos ruegan demos desde estas columnas las más rendidas muestras de gratitud a don Restituto de Paz, señora de Escriba

no, señora viuda de Garrido y dona Paz Peña, por la inmediata contestación a nuestro artículo del lunes solicitando una manilla para hacer un vestido a la Santísima Virgen de la Caridad.

Tan bonitas y tan preciadas son todas las ofrecidas que esta Junta se vé perpleja al escoger.

Este desprendimiento la Virgen sobrá pagárselo, pero los Hermanos quieren solicitar de nosotros se haga público su agradecimiento por su importante y generoso obsequio de tanto valor.

Se hemos que se proyecta organizar también un solemne Via-Cruces popular y para hombres el día de martes Santo.

Intervendrán en él las Cofradías de Semana Santa y Asociaciones Católicas masculinas.

Partirá de la Iglesia de San Francisco y llevará el itinerario de la Procesión del Nazareno del Domingo de Ramos. Hay verdadero entusiasmo porque tenga lugar lo más devoto y solemne en este ejercicio y prometemos dar más amplios detalles de la organización del mismo en días sucesivos.

Comisión provincial de Auxilio a poblaciones liberadas

Continúa el servicio de recepción de paquetes de víveres que, os particulares de León y su provincia, desean remitir a sus familiares residentes en Madrid, bajo las siguientes condiciones:

1.º—Cada paquete llevará una tiqueta de 15 por 18 centímetros, en la que se indicará:

A) Nombre del remitente y localidad donde tiene su residencia habitual y grado de parentesco con el consignatario.

B) Nombre y dos apellidos del destinatario, último domicilio de mismo en Madrid y número de teléfono si lo tuviera.

2.º—Los paquetes se admitirán con un peso de cinco kilos aproximadamente, conteniendo únicamente comestibles de fácil

conservación, con exclusión absoluta de envases de cristal, ropas y escritos.

3.º—Con el fin de evitar roturas o derrames de mercancías, dichos paquetes estarán perfectamente embalados con envoltura de arpillera.

4.º—Se suplica a los remitentes un donativo mínimo de tres pesetas en sellos de Auxilio Social. La entrega y admisión de paquetes se efectuará todos los días laborables, en la calle de Cervantes, núm. 9, de diez a doce de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

León 4 de marzo de 1939. II Año Triunfal.—El Gobernador Civil-Presidente, José Luis Ordoño de la Torre.

CASA DE SOCORRO

En este benéfico centro fueron curadas durante el día de ayer los siguientes lesionados:

Juliana Carro, de 14 años de edad, que vive en Puente Castro de una herida contusa de pronóstico reservado en la mano derecha producida por mordedura de un perro.

Rolindes Santingero, de 26 años, domiciliada en la Avenida del 18 de julio, número 92, a la que se le practicó la extracción de una aguja de la región glútea.

Amable Fernández, de 3 años de edad, que vive en el pueblo de Villaquilambre, de una herida contusa, leve y casual en el párpado izquierdo, producida casualmente.

Herido de un disparo «incontrollable»

El vecino de Aumunía llamado Conrado Martínez de 15 años de edad, se encontraba ayer tarde trabajando en una huerta de su propiedad, cuando de pronto se vió sorprendido por un disparo de fusil, pero fué mayor y más doloroso aun la sorpresa al sentirse a los pocos momentos herido.

Trasladado a la Casa de Socorro le fué apreciada una herida producida por arma de fuego en la región glútea. Su estado es leve.

Por las indagaciones practicadas se cree se trata de una bala perdida.

NEGROLOGICAS

La familia de don Antonio Martín Santos agradece profundamente a sus amistades y a cuantas personas lo han hecho, las manifestaciones de duelo recibidas con motivo del fallecimiento de su querida hermana, Josefa (que en paz descanse).

El próximo día 25 se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de don Ignacio M. Lázaro de Diego Pinillos; las misas que se celebren los días 23, 24 y 25, a las ocho de la mañana, en el altar del Santo Cristo de la Vitoria, de la iglesia parroquial de San Marcelo, altar de San José de la iglesia de San Francisco; Santa Agueda, de Burgos y San Juan, de Villalón, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Reiteramos a su viuda y demás familia nuestro pésame.

Le atropella una bicicleta

Al niño de seis años de edad Benito Ruiz, domiciliado en Sueño de uñones, número 43, le atropelló ayer mañana una bicicleta, causándole una herida inflada de carácter leve en la pierna izquierda, de la que fué curado en la Casa de Socorro de esta capital.

BALBUENA PEREIRA
Clínica Dental
Ordoño II, 7, principal
Teléfono 1862 LEÓN

DEPORTES

LA SUSPENSIÓN DEL PARTIDO DEL DOMINGO

Cuando mayor era la expectación para el partido del pasado domingo, nos sorprendió una nota del SEU de León en la que se manifestaba la suspensión del referido encuentro.

Como con esta ya van dos veces que se suspenden partidos en que debían tomar parte equipos de Valladolid, hemos tratado de informarnos sobre las causas que motivaron dichas suspensiones y especialmente la última.

Según nos indican de la organización del SEU, los motivos que se han fundado los forasteros para no venir no son otros que la falta de coches para el desplazamiento del equipo a nuestra ciudad.

Ahora bien; la primera vez nos explicamos en que las causas fueran las apuntadas, pero en la segunda...

¿Cómo conciertan partidos fuera de su casa no teniendo seguridad de conseguir coche para su desplazamiento correspondiente?...

Como nosotros somos algo suspicaces, preguntamos: ¿No será que no han venido porque no pudieron formar el conjunto que hubieran deseado para así poder desquitarse en nuestra ciudad del «cinco a dos» que les infligió el SEU leonés en su campo?...

Si es así díganlo de una vez y manden hasta si quieren al «Valladolid Deportivo» completo, pero sin tapujos, y no den disculpas tardías para no venir y menos pongan de pantalla al SEU de su localidad, para querer mandar después un conjunto de verdadera Selección Vallisoletana.

Nos congratularía infinito que los interesados que aludimos en estas líneas, se diesen por enterados de nuestro escrito y se decidieran al fin a desplazarse a nuestra capital con un buen equipo, pero con el título de «Selección» o «Valladolid Deportivo», para de esta forma ventilar noblemente el partido en cuestión sin pensar por nuestra parte en que podamos o no salir airoso en la contienda, y si únicamente pensando en las puras esencias del deporte.

Esta es nuestra modesta opinión ¿Hace?

CLARO

Aviso a los Comerciantes, Industriales y Impresos min-ras de León y su provincia

Se recuerda a todos los comerciantes, industriales y empresas mineras de León y su provincia, la obligación que tienen de exponer en sus establecimientos y centros de trabajo, en lugar preeminente y visible, el Fuero del Trabajo, según Orden del Ministerio de Organización y Acción Sindical del día 9 del corriente (Boletín Oficial del Estado del día 15).

A este efecto y para mayor comodidad de los electores, se podrá recoger en la Cámara de Comercio el Fuero del Trabajo impreso en cartulina, al precio de una peseta.

Accidente del trabajo

También fué curado en este mismo establecimiento José Muñoz, de 16 años de edad, domiciliado en la Avenida de Roma, número 2, que al trabajar con una máquina lijadora, se produjo unas heridas leves en ambas manos.

Con tu aportación a dicho sorteo, probarás tu suerte y en todo caso ayudarás a tus hermanos desvalidos.

Lista de donativos recibidos: Pa a la pensión de cinco años de un seminarista, 3.000 pesetas.

- Un matrimonio católico, 600.
- Confidencia de Caballeros de San Vicente de Paúl, 225.
- Adoración Nocturna, 250.
- Congregación de Caballeros de la Virgen del Camino y San Ignacio, 100.
- Asociación de Caballeros de Nuestra Señora del Pilar, 100.
- Apostolado de la Oración, 100.
- Entrenos del Hospital de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, 25.
- Parroquia de Cifuentes de Rueda, 25.
- Parroquia de Navas de Rueda, 12.
- Iglesia de PP. Agustinos perseguidos 217,35.
- Parroquia de San Andrés de Rabanedo, 24.
- Villabater (Parroquia), 64.
- Valdesad de los Oteros (Parroquia), 15,50.
- Asociación del Niño Jesús de Praga, 100.
- Un donativo A. de la O. 240.
- Parroquia de Santa Marina, 352,90.
- Colegio de San José. Hijas de la Caridad de Sabegún, 50.
- Asociación de Santa Luisa de Marillac, 50.
- Asociación de la Milagrosa, 100.
- Colegio de la Milagrosa, 50.
- Religiosas Misioneras Dominicanas, de Cistierna, 125.
- Un anónimo, 1.000.
- Tres Hijas de María, de León, 75.
- Un donativo, 130.
- Parroquia de Zorita de la Loma, 30.
- Iglesia, de los PP. Jesuitas, 383,15.
- PP. de la C. de J. 66,85.
- Don-Marcelino Elosúa y señora, 500.
- Señores Agentes Comerciales, 100.
- Parroquia de Joara, 18.
- Parroquia de San Marcelo 671
- Parroquia de San Martín, 340
- Cofradía de la Minerva, 50.
- Parroquia de Cistierna, 300.
- Parroquia de Villada, 100.

Antes de que se terminen los billetes para el sorteo que ya están a la venta adquiere el suyo.



CARTELERA DE ESPECTACULOS

Para hoy miércoles, 22 de marzo de 1939. III Año Triunfal:

TEATRO ALFAGEME

A las siete treinta y a las diez treinta:

Programa RADIO hablado en español!

La preciosa producción titulada

EL NIDO DESHECHO

Un profundo y doloroso drama. Una producción conmovedora y humanísima.

Intérpretes principales, Frankie Thomas, Edwar Arnol y Karen Morley.

TEATRO PRINCIPAL

A las siete treinta, UNICA SE-

SION:

Ultima proyección de la emocionante producción RADIO

LA VENGANZA DEL MAR

Un romance de amor y aventura entre los nativos de Papua (Nueva Guinea).

Con Steffi Duna, Regis Toomey, Raymond Hatton y George Lewis.

CINEMA AZUL

A la hora de costumbre, CINE SONORO CON PROGRAMA DE LENGUA ALEMANA.



TABLA De los Divinos Oficios

SANTORAL

Santos Benito y Lupicínio, Abades. Rogad por nosotros.

RAZON DE SER DE LA PENITENCIA.—Si en todos los reengendrados, dice el Concilio de Trento, hubiera tal agradecimiento para con Dios, que defendiesen constantemente la justicia recibida por su beneficio y gracia no habría necesidad de otro que el del Bautismo para la remisión de los pecados; pero desgraciadamente son pocos los que conservan la justicia bautismal y no se dejan vencer de la flaqueza.

Por eso el Señor, rico en misericordias, quiso conceder todavía un remedio de vida a los que después del bautismo se dejaron arrastrar a la muerte del pecado.

Este remedio es el sacramento de la Penitencia, por el cual, dice el mismo Concilio, se aplica a los que han caído después del bautismo el beneficio de la muerte de Jesucristo.

Los Santos Padres han llamado a este Sacramento "Bautismo trabajado". También le han llamado "Segunda tabla después del naufragio" de la gracia bautismal, porque así como después de resquebrajada y rota por las embravecidas olas de la tempestad, la barqui-chuela, no queda al navegante

otro remedio que clavar sus manos angustiosas en alguna tabla que salve su vida, así también, ido a pique el plácido bajel de la gracia bautismal, no resta al pecador otro medio de salvación que la tabla de la penitencia, si tiene interés puesto en la magna empresa de salvar su alma.

El origen divino y la razón histórica de la penitencia, nos lo da Jesucristo, cuando dice a sus apóstoles: "Todo lo que atareis sobre la tierra será atado también en el cielo, y todo lo que desatareis sobre la tierra será desatado también en el cielo" y lo ratifica, una vez que resucitado, cuando en aquel fuego y soplo que era el Espíritu Santo, les inspiraba: "A los que vosotros perdonareis sus pecados le son perdonados, y a los que se los retuviereis, les son retenidos".

Facultad sublime dada por Dios a los hombres, que no es la mayor garantía de la eficacia de la penitencia.

Qué diríamos nosotros ante esto, cuando San Juan Crisóstomo exclamaba jubilosamente:

"¡Los hombres que viven sobre la tierra, tienen la dispensación de los tesoros del cielo!" No sólo tener fe en ese don, sino aprovecharnos eficazmente de él.

Español: Que no falta tu concurso en esta obra de ayuda a nuestros hermanos desvalidos, a la vez que pruebas tu suerte. En todo caso, te oábrá la satisfacción del deber cumplido.

Anuncios Económicos

El artículo quinto del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 14 de octubre de 1933, dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de los puestos vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes de esta Sección "han cumplido ya" dicho requisito habiendo dado cuenta de su falta de operarios los patronos y de su desocupación los obreros y empleados.

LA FONTANA. Carretera de Zamora, Armonía (León). Teléfono 1195. Venta de árboles frutales y forestales, coníferas rosales y plantas de jardín. Calidades seleccionadas y acimatadas. Visítala LA FONTANA, a dos kilómetros de León, sea servicio de autobuses cada media hora. E-1.058

FRUTERIA LA PAZ. Semillas seleccionadas y flores. Se confeccionan coronas y ramos de novia. Razón: Santiago Valpuesta. Avenida Padre Isla 33. Teléfono 1872. León. E-807

APARATO radio, tres ondas, corriente alterna y continua, seminuevo. Juego de sillería compuesto, un sofá, dos sillones y cuatro sillas, véndese. E-1.051

SE TRASPASA la mejor casa de comidas y bebidas. Informarán en esta Administración. E-1.051

SE VENDE una casa Travesía Fajeros, núm. 4, cerca Plaza Calvo Sotelo, compuesta sótano y 3 pisos, bohardilla, bien construida, todo confort. Informes en la misma casa, piso 2.º de 11 a 1 y de 4 a 6. E-1.038

SE NECESITA oficial de peluquería. Informes: Colocación Obrera, Cervantes núm. 10 León.

MAQUINA Expres para hacer café, dos servicios marca Omega, nueva, se vende, en Paseo de la Lealtad, 23. E-1.039

DESEASE, piso amueblado, bien orientado. Darán razón en Ordoño II, 8, 3.º. E-1.042

PUERTAS, ventanas, teja, madera procedente de derribo, casa Doroteo Encina (Calle del Cid y López Castrillón) se venden, se cede tierra gratis. E-1.047

MOTORES ELECTRICOS. Motor a gasolina C. L. Conord tipo F.O. de 2 H.P. con radiador, estado semi-nuevo; otro motor trifásico de 1½ H.P., 220 Volts. 2.800 R. P. M., y otro trifásico de 15 H.P., 210 voltios, 1.420 R. P. M., se venden en Talleres Ripoll. Alcázar de Toledo, 16. León. E-1.049

TVERO DE ARBOLES FRUTALES. Único en España que dispone de 24.000 frutales en producción, de donde recoje los mejores para inyectar sus 250.000 plantas de vivero. José Becánez. La Bañeza (León) E-714

Normas sobre obtención de Salvoconductos

A partir del día 5 del mes actual, no se expedirán salvoconductos para los siguientes puntos:

Puerto de San Vicente, Guadalupe, Trujillo, Cáceres, Puente de Alconetes, Plasencia, Balco de Avila, Piedrahíta, Avila (incluido), Villacastin, Segovia (incluido), Sepúlveda, Aranda de Duero, Burgo de Osma, Soria, Almazán, Medinaceli, Manarete, Riba de Saelices.

El que por circunstancias excepcionales tenga necesidad de trasladarse al territorio comprendido entre la zona de vanguardia del Ejército del Centro y la línea de contacto con el enemigo, inexcusablemente tendrá que hacerse visar el salvoconducto por el Excmo. señor general jefe del Ejército citado en Valladolid (segunda sección del Estado Mayor).

xxx

A partir del día 10 del mes actual, no se expedirán salvoconductos para los siguientes puntos:

Molina de Aragón (incluido), Carretera a Monreal, Monreal del Campo, Carretera a Teruel, Teruel (incluido), Línea imaginaria a Forniche Alto, Línea imaginaria a Mora de Rubielos, Mora de Rubielos (incluido), Carretera a Rubielos de Mora Rubielos de Mora (incluido), Carretera a Zucaina, incluyendo los pueblos de Fuentes de Rubielos Cortes de Arenoso y Zucaina, Carretera a Lucena del Cid, incluyendo los pueblos de Castillo de Villamalefa y Lucena; Carretera a Castellón Castellón (excluido); Carretera al Grao de Castellón, Grao de Castellón (excluido).

La persona que por circunstancias especiales se vea precisada a trasladarse a la zona en cuestión, debe presentarse en la Segunda Sección de E. M. del Ejército de Levante (Calatayud) a fin de que les sea visado el salvoconducto o pasaporte que posea, mediante lo cual solo por el tiempo que se haga constar en este visado se le permitirá la estancia en la referida zona.



Vida Nacional Sindicalista

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

SEGUNDA LINEA

Servicio para la semana que empieza el día 19 de marzo de 1939.

Día 22.—Primera Falange de la Primera Centuria.

Día 23.—Segunda Falange de la Primera Centuria.

Día 24.—Tercera Falange de la Primera Centuria.

Día 25.—Primera Falange de la Segunda Centuria.

Los camaradas pertenecientes a estas Falanges acudirán a las 22 horas del día que les corresponda al Cuartelino debidamente uniformados y dispuestos para prestar servicio.

Por si hubiera alguna orden nueva o cambio en el servicio deberán todos los camaradas estar atentos a la radio y leer diariamente este periódico.

Sancionaré con rigor a los camaradas que estando enfermos o ausentes en la oficina de esta Bandera por lo menos con dos horas de anticipación al servicio con el fin de que el médico de guardia pueda comprobarlo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

León 18 de marzo de 1939. III Año Triunfal.—El Jefe de Bandera, Marcos Rodríguez

Delegación Sindical Provincial

Organizándose por esta Delegación Sindical Provincial un Curso de orientación de la labor social realizada por el nuevo Estado y algunas lecciones de economía industrial, aquellos empresarios y obreros sindicalizados de León (capital) a los que interese este ciclo de conferencias se inscribirán en esta Delegación Sindical Provincial, advirtiéndose que las conferencias se darán de siete a ocho de la noche y el máximo de asistentes a las mismas será de cincuenta, dándose turno de preferencia por antigüedad sindical.

León, 18 de marzo de 1939.—III Año Triunfal.—El Delegado Sindical Provincial.

SECCION FEMENINA

Cultura

Se ruega a las camaradas que a continuación se expresan, pasen por la Sección de Cultura de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. (Casa Carballo) de 3 a 4 de la tarde:

Josefa Vidal Bolinches, Felisa Alonso Vega, Esther Saavedra García, María del Carmen Alvarez Astorga, Carmen Alvarez Martínez, Felisa Arroyo Martínez, Pilar Bayón, Adela Bengoa, Laura Calamita Tejero, Evangelina Calderón, Celia Carbajal, Rosario Cifuentes Martínez, Pilar F. Arias, Julia Fernández Rodríguez, Filiberta Fidalgo Alonso, Antonia Cifuentes Fernández, Elena García García, María del Camino Martín Granizo, Leonor González Balbuena, Esperanza González García, Concha González San Juan, Dolores Guerrero, Petra Gil Carrasco, Julia Herro González, Pilar Lescún Rabadán, Pilar Martín Granizo, Elvira Martínez Rodríguez, Rosario Obianca González, Justina Pérez Calvo, Consuelo Pérez Pérez, Pepita Pérez Pérez, Gundia Puente, María Queimadelos, Inés Rodríguez García, Josefa Rodríguez García, Enriqueta Vega Vaca.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.—La Regidora Provincial de Cultura.

xxx

Muy en breve se inaugurarán las clases que organiza la Sección de Cultura de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. para mujeres de 14 años en adelante, tanto si pertenecen a la Organización como si no pertenecieran. Se ruega por lo tanto a todas las que deseen asistir pasen a inscribirse por la Sección Femenina de F. E. T. y de las J.O.N.S. (Plaza del Conde, 2, casa de Carballo) de cuatro a cinco de la tarde todos los días.

Las clases tendrán lugar de siete a ocho de la noche y serán alternas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.—La Regidora Provincial de Cultura.

Primer aniversario del camarada

Fernando Regueral Paz

Alumno de Medicina y Derecho en la Universidad de Valladolid, Camisa Vieja de la Falange de León, Caballero Alférez Piloto de Aviación

De 19 años de edad

Muerto en acción de Guerra, en el frente de Aragón, por Dios, por España y por la Falange, el 23 de Marzo de 1938

R. I. P.

Sus padres, hermanos, abuelas, tíos, primos y demás familia:

Suplican a V. la caridad de una oración por su eterno descanso.

Cuantas misas se celebren en todas las iglesias de León, el día 23 de marzo, serán aplicadas por su eterno descanso.

Los Excmos. y Rvdmos. Sres. Delegados Apostólicos de S. S.; Arzobispos de Toledo, Sevilla, Burgos, Granada y Santiago; Obispos de Astorga, Avila, Calahorra, Córdoba, León, Lugo, Málaga, Mondoñedo, Orense, Oviedo, Palencia, Pamplona, Salamanca, Santander y Segovia, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FUNERARIA EL CAMEN, viuda de G. Diez.—Teléfono 1640

Café - Bar
Restauración **Central**
El más selecto — El mejor trato

El oro y divisas de Checoeslovaquia, depositados en Francia, Inglaterra y los Estados Unidos, ha sido inmovilizado

Se afirma que será publicada una declaración común anglo-franco-soviética contra Alemania

El territorio de Memel ha sido cedido al Reich por Lituania

Paris, 21.—Coincidiendo con la llegada a Londres del presidente francés, los periódicos de la tarde anuncian en forma sensacional que en las próximas cuarenta y ocho horas será publicada una declaración común anglo-franco-soviética, para reafirmar el nuevo sistema recíproco que se creará entre estos tres estados.

PARECE QUE LA NOTICIA ES PREMATURA

Londres, 21.—Con respecto a la proyectada declaración común anglo-franco-soviética, "Evening Standard" afirma que las noticias publicadas en este sentido son prematuras, ya que el Consejo de ministros británico debe en primer lugar, mediante el sondeo de diversa capitales, establecer cuáles son los medios que las diversas naciones están dispuestas a prestar en su ayuda.

El mismo periódico reconoce por otra parte, de manera especial, que Gran Bretaña está en vías de adoptar con respecto a Alemania una política de envoltimiento preventivo.

INGLATERRA INMOVILIZA LOS CAPITALES CHECOS

Londres, 21.—"Daily Express" informa que el gobierno inglés inmovilizará los capitales checos depositados en Londres, que ascienden a treinta millones de libras esterlinas oro y billetes.

UNA ENTREVISTA GERMANO-ESLOVACA

Berlín, 21.—El Vicepresidente del Gobierno eslovaco y el ministro de Asuntos Exteriores, han llegado a Berlín para negociar con el Gobierno alemán el estatuto eslovaco y las relaciones económicas de Alemania.

En los círculos bien informados se declara que es posible que el vicepresidente eslovaco sea nombrado Presidente del Consejo y monseñor Tisso, Presidente de la República eslovaca.

FRANCIA TAMBIEN INMOVILIZA EL DINERO CHECO

Paris, 21.—Siguiendo el ejemplo de los gobiernos inglés y americano, el Gobierno de Francia ha ordenado a los bancos franceses que retengan el oro checo que tienen en su poder.

EE. UU. NO HAN SIDO REQUERIDOS PARA TRATAR DE LA SITUACION EUROPEA

Washington, 21.—El subsecretario de Estado ha declarado que el Gobierno de los Estados Unidos no se le ha enviado comunicación alguna por parte de ningún gobierno sobre la situación de la Europa Central, ni los Estados Unidos han cambiado impresiones con otros gobiernos acerca de la situación.

ALEMANIA REFUERZA SUS FRONTERAS OCCIDENTALES

Metz, 21.—Se están reforzando las defensas de las fronteras occidentales alemanas.

NUOVA POLITICA DE BOHEMIA Y MORAVIA

Praga, 21.—Hacha ha enviado una carta a Berlín anunciándole la disolución de la Cámara y Senado checos, al mismo tiempo que a una centena de personalidades políticas checas no solo del antiguo gobierno, sino también del partido nacional del trabajo a formar parte de un comité de



EL MUNDO

EL REICH RESPONDE

El domingo publicaron todos los periódicos de Europa la respuesta del Reich a las reclamaciones y protestas de las democracias, declarando ilegítimas las nuevas situaciones geográficas y políticas de la Europa Central. En los periódicos parisinos e italianos llegados ayer a nuestras manos se comenta—de modo distinto, como es natural—la respuesta alemana a las protestas inglesa y francesa. Y estudiando con mediana ponderación y serenidad una y otras, se llega a la conclusión de que las democracias no han reconocido la legitimidad de la actitud alemana más que porque sí. Sencillamente: que no han querido dar la razón al III Reich, pese a las razones de orden político, jurídico y moral que se han aducido, y que Alemania había señalado de antemano por boca de sus hombres de Gobierno, mostrando al mundo el peligro que para la paz del mundo entrañaba el problema de la Europa Central.

Y todo ello se ha consumado en circunstancias que rara vez registró la Historia. He ahí un Estado que desaparece entre convulsiones apenas sangrientas, sin daño físico de sus habitantes ni de sus poblaciones o su riqueza. Por eso su valor es extraordinario y merece consignarse. Toda una vasta porción de Europa ha pasado política y geográficamente de una existencia a otra, sin que haya sonado un tiro. Y es que en el fondo no se ha hecho otra cosa que corregir aquella fenomenal equivocación de unos tratados que sometieron a la autoridad de Praga a gentes que geográfica y políticamente no podían ni debían dejarse absorber por el elemento checo.

Esperamos, pues, que los marciales ardores de las tres potencias democráticas, que hablan de rearmes, de pactos guerreros y de alianzas anti-alemanas, cesen en pocos días o en pocos meses. La historia de estos últimos años nos ha enseñado muchas cosas. Los mismos gritos, los mismos alardes e idénticas consignas sonaron por todos los ámbitos de Europa, cuando Etiopía, en la anexión de Austria, y en la guerra de España. Y, sin embargo, después ha habido Imperio italiano, el Anschluss y reconocimiento de nuestra legitimidad.

Por lo pronto, y por lo que respecta a Alemania, nos decían anoche que la Agencia Reuter anunciaba que el Gobierno lituano había decidido entregar al Reich el territorio de Memel, en un plazo inmediato.

G. A. C.

viimiento a todas las fracciones políticas de Bohemia y Moravia. La primera reunión de este comité, tendrá lugar el 23 del corriente en el castillo de Praga, bajo la presidencia del Dr. Hacha.

LOS EE. UU. SE NIEGAN A TODA ALIANZA MILITAR

Nueva York, 21.—El periódico "América" dice que Roosevelt ha hecho saber a Inglaterra y Francia que los Estados Unidos están dispuestos a facilitar en caso de guerra armas y municiones, pero que se niega a todo compromiso de alianza militar.

LA CAMARA DE LOS COMUNES Y LA OCUPACION DE CHECOESLOVAQUIA

Londres, 21.—En respuesta a varias preguntas dirigidas al Subsecretario de Estado Butler, ha declarado en la Cámara de los Comunes que sus noticias son que la potencia en hombres del ejército alemán, permanece sin modificación, con la anexión de Bohemia y Moravia. Preguntado si allí existen aceros de primera clase para el ejército, entre ellos 700 aviones de primera clase y todas las fábricas de material de guerra, ha dicho que es difícil de facilitar informaciones. Un diputado ha hecho la observación que los cañones pesados checos y sus fusiles, son de distinto calibre y que la ventaja lograda por Alemania no es tan grande como se temía.

FRANCIA RETENDRA EN EL SERVICIO MILITAR A LOS SOLDADOS QUE HABIAN DESER LICENCIADOS

Paris 2.—Se asegura que el gobierno ha decidido mantener temporalmente bajo las armas, los contingentes de fuerzas que habían desertado en los próximos quince días.

Al mismo tiempo, cierta categoría de especialistas, considerados indispensables para las líneas de fortificaciones permanentes, serán llamados por un período extraordinario de cincuenta días.

UNAS DECLARACIONES DEL PRESIDENTE ESLOVACO

Bratislava, 21.—Sobre la situación de Eslovaquia, el presidente Tisso concedió una entrevista al corresponsal de la Agencia Stefani. Las declaraciones dicen:

En Berlín y en Viena, el Führer ha dicho que no tiene ninguna pretensión territorial respecto a Eslovaquia, en cuyos países deben predominar los eslovacos y desarrollarse de acuerdo con sus principios e intereses. Si el Führer asume la garantía, es seguro que mantendrá sobre nuestro país su mano protectora, lo que para un estado pequeño como el nuestro, significa mucho.

Ante un ultimátum alemán, Lituania decide ceder al Reich el territorio de Memel

Memel, 21.—El Jefe Nacional-socialista de Memel ha comunicado a un representante de la Agencia Reuter, que espera que Lituania ceda el territorio de Memel en un futuro próximo.

UN ULTIMATUM DE ALEMANIA A LITUANIA

Paris, 21.—Según un telegrama de Kaunas, una nota alemana pidiendo la evacuación del territorio de Memel, en un plazo de cinco días, ha sido entregada al ministro de Negocios Extranjeros de Lituania en su entrevista con Ribbentrop en Berlín. Este telegrama anuncia igual-

Luego Tisso hizo resaltar que las fronteras históricas de Eslovaquia están y continuarán intactas y que el nuevo estado desea vivir en paz con todos los estados vecinos.

RUMANIA CONCENTRA TROPAS EN SU FRONTERA

Bucarest, 21.—Esta tarde ha sido publicado un comunicado

AGITACION EN SIRIA

Francia se niega a cumplir el compromiso por el que se ofreció la independencia a Siria

Damasco, 21.—A raíz de los desórdenes provocados por los nacionalistas, las tropas francesas ocuparon ayer los puntos estratégicos de la ciudad y han colocado sacos de arena en forma de trincheras. La primera actitud de las tropas francesas, ha sido destruir las barricadas levanta-

LITUANIA CONCEDERA EL TERRITORIO DE MEMEL A ALEMANIA

Memel, 21.—Según la Agencia Reuter, se anuncia que el Gobierno lituano ha decidido aceptar las peticiones de Alemania y entregar el territorio de Memel, que si Lituania no acepta los términos de dicha nota, las tropas alemanas concentradas en la frontera, penetrarán en Lituania, mientras que si acepta la nota, la frontera lituana será garantizada y se concederá derecho al uso del puerto de Memel.

Memel, 21.—Según la Agencia Reuter, se anuncia que el Gobierno lituano ha decidido aceptar las peticiones de Alemania y entregar el territorio de Memel, que

oficial anunciando que por decisión del consejo de la corona, el gobierno rumano ha decidido concentrar en la región fronteriza varios contingentes de reservistas para completar los efectivos de las tropas de cobertura.

El comunicado añade que estos contingentes permanecerán a distancia considerable de la frontera y se dedicarán a ejecutar ejercicios.

EL EMBAJADOR RUMANO EN LONDRES HA SIDO LLAMADO A BUCAREST

Bucarest, 21.—El ministro rumano en Londres ha sido llamado a Bucarest.

No se sabe si se trata de las noticias alarmistas circuladas por Londres y nacidas en la misma delegación rumana sobre un ultimatum inexistente de Alemania o si por el contrario quiere estar informado el gobierno rumano para la formación de un frente democrático destinado a oponerse a Alemania.

COMPROMETERSE CON LAS DEMOCRACIAS

Varsavia, 21.—El embajador polaco ha visitado al ministerio de Asuntos Exteriores y ha comunicado las proyectadas medidas diplomáticas de Inglaterra para conocer la opinión del coronel Beck.

Se cree que Beck no quiere comprometerse a realizar una modificación rápida de la política seguida hasta ahora, es decir, que no quiere una tregua al gungo.

OTROS PREPARATIVOS EN RUMANIA

Londres, 21.—"Daily Mail" afirma que como medida preventiva, ante una posible invasión de Rumania por Alemania, se han establecido ya los planes para destruir media hora antes por medio de explosivos e incendios, todos los pozos de petróleo rumanos controlados por capitales ingleses.

AGITACION EN SIRIA

Francia se niega a cumplir el compromiso por el que se ofreció la independencia a Siria

Damasco, 21.—A raíz de los desórdenes provocados por los nacionalistas, las tropas francesas ocuparon ayer los puntos estratégicos de la ciudad y han colocado sacos de arena en forma de trincheras. La primera actitud de las tropas francesas, ha sido destruir las barricadas levanta-

LOS FRANCESES DETIENEN A NUMEROSOS SIRIOS

Damasco, 21.—Las autoridades militares francesas han detenido a cinco jefes del bloque nacional sirio, entre los cuales figuran el presidente del comité de defensa de Palestina.

Se ha declarado la huelga general en Damasco, suspendiendo el trabajo en todas partes. La comisión siria para el estudio de los problemas pendientes sobre las diferentes confesiones religiosas, constituidas por iniciativa francesa, ha declinado el mandato que le había sido otorgado.

El tomar parte en el sorteo especial de la Lotería que a favor del Fondo Social se ha de celebrar el próximo mes de abril, es obra de buen espasol.

El Alto Comisario de España en Marruecos visita las representaciones consulares de Italia y Portugal, en Tánger

Los agentes diplomáticos de los dos países amigos dispensaron al coronel Beigbeder un espléndido recibimiento

Tetuán, 21.—Acompañado del Ministro de España, don Juan Peche, y del jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, doctor Amieva, el Alto Comisario de España en Marruecos visitó las Legaciones de Italia y Portugal en Tánger.

En la Legación de Italia, el Alto Comisario fué recibido por el ministro de Italia, que vestía uniforme de comandante de la Milicia, acompañado por su distinguida esposa, y el cónsul de su país. También estaban entre los invitados el juez del tribunal mixto, el administrador adjunto, la delegación italiana de la asamblea legislativa, secretario del Fascio, altos funcionarios italianos y de la administración internacional, etc.

El Alto Comisario hizo uso de la palabra para manifestar su satisfacción de poder hacer su visita en Tetuán a la residencia de Italia, que considera como tierra italiana y expresó su agradecimiento al Ministro por la fe que desde el primer momento tuvo siempre para el glorioso Alzamiento Nacional y por su esclarecimiento valioso a la Causa del Generalísimo Franco, en los momentos más difíciles. Terminó rindiendo homenaje a Italia por su actuación con la España Nacional, al Rey Emperador y al Duce.

El representante italiano con testó ensalzando la labor del Alto Comisario. Añadió que la victoria no podía faltar a una causa tan justa, animada por una fe heroica, capaz de superar a todos los obstáculos. Terminó afirmando que el pueblo español y el italiano seguirán siempre juntos en el futuro, porque tienen que defender la común civilización católica.

Luego, el Alto Comisario y su séquito se trasladó a la Legación de Portugal. El coronel Beigbeder agradeció y subrayó la labor leal del ministro portugués, de quien dijo que era un diplomático que además de la inteligencia, puso el corazón al lado del Movimiento Nacional. Aludió en términos muy expresivos el reciente tratado de amistad y no agresión firmado recientemente



ESPAÑA

DE VECINDAD

Se declara un violentísimo incendio en una finca urbana. Las causas no importan. Al oír el toque de rebato y ver las espantosas llamas acuden presurosos los vecinos del pueblo, dispuestos a sofocar el siniestro y auxiliar a los desgraciados. Todo esfuerzo les parece poco en su noble empeño, y con frecuencia se producen escenas de heroísmo y desprendimiento, en lo que todos rivalizan. Los hogares abren sus puertas para recibir a las víctimas supervivientes escapadas del fuego, a los que acogen con deferencia y con cariño.

Lo anterior no es nada nuevo; mil veces habrá ocurrido, pero... yo conozco otra historia.

En una heredad hermosa estalló un violento incendio. Aún hoy en todo el pueblo se discuten las causas. Desde las casas cercanas bien pronto se percibe el humo y las llamas gigantes.

Los vecinos contemplan, primero curiosos y después asustados, el impresionante espectáculo, perciben con claridad los angustiosos y desesperados gritos de millares de personas que perecen sin socorro. Rápidamente se organizan, hablan y se ponen de acuerdo para que "nadie intervenga", y bajo las más solemnes promesas de inactividad, se acomodan frente al lugar del siniestro para no perder detalle, mirando ojo avizor, mientras la sangre salpica sus rostros. Luego se toman medidas para evitar que se extienda y alcance también sus casas.

Hay un momento en que las llamas ceden, parece que ya se apagan, pero entonces un vecino, por su pared medianera, interviene, "sin que los demás se enteren", y arroja sobre el incendio bidones de gasolina. Llegan después a su casa, tras innumerables penas, algunas gentes que escapan. Aquel, si puede, las vuelve empujándolas a las llamas, y cuando no, las recibe, pero ved cómo las trata: las expulsa, las exprime y a veces, hasta las maltrata, haciéndoles siempre objeto de las mayores vejaciones e insultos.

Cortamos aquí el "romance", que ya todo el mundo sabe. Así pasará a la historia. Y lo aprenderán los niños.

¡Refugiados! Se conocen los que han sido. Llevan "el hierro" en el alma. Ya no la borrarán nunca. ¡Y sus hijos verán la marca!

J. M. O.

te por las dos naciones hermanas.

El ministro de Portugal contestó que había reunido al personal del consulado y vicecónsules de la zona española, sus elaboradores, para recibir la visita del Alto Comisario, visita que mucho agradecía. Esa ayuda la había dado por conocer el valor y la fe que anima a todos los que luchan por el resurgimiento de su Patria.

BARCELONA REGALA UNA UNA IMAGEN DE LA VIRGEN DE LA ESPERANZA A SEVILLA

Sevilla 21.—El presidente de la Diputación de Barcelona, Conde de Montseny, ha sido obsequiado con una cena íntima por la junta de gobierno de la popular cofradía de la Macarena, a la que hizo entrega del regalo que ofrece Barcelona a la Virgen de la Esperanza.

El general Queipo de Llano, como Hermano Mayor honraría la Cofradía, agradeció el regalo y ha prometido una reproducción exacta de la imagen de la Macarena, para la Catedral de Barcelona.

El Conde de Montseny contestó que en la Ciudad Cordal se constituirá una hermandad de los andaluces allí residentes.

Comienza una gran ofensiva japonesa

Tokio, 1.—En la provincia de Che-kiang, ha comenzado la mayor ofensiva desde la toma de Hang-Kou contra ochocientos mil chinos alineados en una distancia de seiscientos millas a lo largo del río Chien Yang y el ferrocarril de Che-Kiang.

Las unidades navales japonesas y su aviación apoyan a los contingentes nipones en esta gran ofensiva.

FELIPE G. LORENZANO
Médico-Fisiólogo
Especialista en enfermedades de
PULMON Y CORAZÓN
Prótesis Dr. G. Bignardi
De 10 a 12 y de 6 a 8

DR. FRANCISCO UCIEDA LOSADA

Parto y enfermedades de la mujer
Consulta de 12 a 2 y de 6 a 8
Ramiro Balbuena, 11. 2.º Izqdo.

El presidente de la República francesa es recibido con entusiasmo en Londres

Mr. Bonnet ha celebrado una entrevista con lord Halifax

Londres, 21.—Esta mañana llegó a esta capital el presidente de la república francesa Mr. Lebrun, acompañado del ministro de Asuntos Exteriores Mr. Bonnet y otras altas personalidades.

El pueblo británico ha dispensado al presidente francés un recibimiento entusiástico.

Después de la entrada triunfal del cortejo real en el Palacio, la muchedumbre rompió el cordón de la policía precipitando se hacia las puertas del Palacio gritando: "Queremos que salga el Rey. Queremos que salga el

Llega a Burgos el camarada Manuel Valdés

Burgos, 21.—Manuel Valdés, recientemente liberado de la España roja, ha llegado esta tarde a Burgos.

En la Secretaría general del Movimiento se ha entrevistado con el vicesecretario y con varios viejos camaradas de la Falange.

También se encuentra en Burgos José María Guitarte, que ha vuelto a la España Nacional después de la liberación de Cataluña.

Ambos eran vocales del Consejo Nacional de Falange Española y fundadores del SEU.

Almacenes

Roma, 40

CICLISMO

RADIO

ELECTRICIDAD

BICICLETAS Y ACCESORIOS

PLANCHAS

ESTUFAS

HORNILLOS

REPARACIONES

LAMPARAS

PRECIOS ECONÓMICOS

AGENCIAS DISPONIBLES

TURNO DE FARMACIAS

De 1 a 3 de la tarde:
SR. LOPEZ ROBLES, Fernando Merino.
SR. ARIENZA, Calle de la Rúa.

Turno de noche
SR. LOPEZ ROBLES, Fernando Merino.

CONCURSO

Para la ejecución de trabajos topográficos, que ha de llevar a cabo la Comunidad de regantes de "La Presa Bernesga", se abre el presente concurso, en virtud del cual se pueden presentar proposiciones, en pliego cerrado, antes del día diez de abril próximo al Presidente del Sindicato de la mencionada Comunidad (Ordoño II, 19, 2.º derecha, a quien deberán dirigirse quienes deseen detalles y características de tales trabajos.

La Vasco - Navarra Compañía Española de Seguros

Accidentes del Trabajo - Individuales
Responsabilidad Civil - Incendios
Oficinas: Ordoño II, 7 - LEON - Teléfono 1727

Academia

RIPOLL
Talleres de reparaciones y especialidades eléctricas, Bobinajes Industriales, Centrales, Transformadores, Cambio de Voltaje de los mismos, Electro-Medicina, Aceleradores, Electricidad del Automóvil. Reparación y carga de baterías.
Alcázar de Toledo, 16, León. Teléfono 1467.

Las sirvientas celebran con gran fervor sus Ejercicios Espirituales

El domingo, festividad de San José, terminaron los Santos Ejercicios que han practicado durante ocho días las sirvientas de la Congregación de la Divina Pastora de esta ciudad.

Los dirigió el R. P. Silverio de Zorita, capuchino.

Todos los días, la iglesia de las Reverendas Madres Agustinas se vió repleta de ejercitantes, tanto en el acto de la mañana, que tenía lugar a las seis, como en el de la tarde, que era a las seis menos cuarto. Todo fué coronado con la concurrencia y edificante comunión general del domingo, en la iglesia de San Francisco, la que distribuyó nuestro Excelentísimo señor Obispo, quien después del Evangelio pronunció una fervorosa plática.

Se calcula en más de 450 las

servientas que acudieron el domingo a recibir el Pan de los Angeles.

Ayudaron al Excelentísimo señor Obispo en la distribución de la Sagrada Comunión dos padres capuchinos.

Se regaló a todas las asociadas una estampa-recordatorio.

En la tarde del domingo, en la iglesia de las Agustinas, se tuvo el último ejercicio, que consistió en Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, plática y Bendición Papal.

Se terminó cantando, con inusitado fervor, la Salve popular.

Durante los santos ejercicios se impuso la medalla de la Congregación a cuarenta sirvientas.

¡Gran ejemplo el de estas humildes hijas del trabajo!

Ejercicios Espirituales en los Agustinos

Con religiosidad edificante han verificado los Santos Ejercicios Espirituales, los niños de las escuelas del Colegio de los Padres Agustinos. Resulta un cuadro encantador ver el templo lleno de escolares, atentos a las conferencias religiosas que, en lenguaje sencillo, con ejemplos apropiados, se les dirigían desde la cátedra santa.

¡Cuánta piedad en las diversas prácticas religiosas, cuánta afinación y entusiasmo en los cánticos! Día a día se iba notando entre los pequeñuelos la influencia de la palabra divina, que caía como rosario bienhechor sobre las almas infantiles. ¡Cuántos propósitos formulados unos en el fondo de la conciencia y otros escritos en el cuadernito de notas! Propósitos de obedecer, de estudiar, de ser más buenos, de imitar al Niño Jesús...

Con broche de oro, como suele decirse, terminaron esos santos días. La comunión general fué el digno remate de esta práctica de los Santos Ejercicios, que quiera Dios se establezca como algo obligatorio en todos los centros docentes para afianzar las virtudes cristianas en las almas de los niños españoles.

Victorino

Los niños de León practican Ejercicios Espirituales

Pocas veces habrá contemplado León un espectáculo parecido al de los seis días de la semana pasada, con los cientos de niños de las escuelas públicas y particulares que han acudido a celebrar los Santos Ejercicios Espirituales bajo la dirección del celoso jesuita Padre Argmiro Hidalgo, que ha encontrado una fórmula de pedagogía catequística, para interesar más a los niños, secundados por sus maestros, en la captación de esas verdades fundamentales que por referirse a lo que es lo único importante para el hombre, la eternidad, llámanse verdades eternas: el Cielo, el Infierno, la Muerte... Dios... el Amor Divino... Temas que es necesario conozcan los niños deben ser tratados de forma que este conocimiento llegue a ellos...

Nuestro Excmo. Sr. Obispo ha tenido esa buena idea, al procurar que los niños leoneses hicieran Ejercicios Espirituales "a su manera". Quizá a los mismos organizadores se hallen satisfechos del todo de un "ensayo", digámoslo así, de estas proposiciones tan vastas. Pero se ha dado un gran paso, aleccionador, además, por lo que representá.

En cuanto a la cooperación de maestros, tanto nacionales como particulares, párrocos, etcétera, fué muy entusiasta.

La afluencia de niños de ambos sexos continúa, crecidísima y con enorme entusiasmo también.

Se puede calcular en tres mil niños los que han practicado los Ejercicios.

La Iglesia de Santa María la Real presentaba imponente aspecto algunos ratos.

¡Y qué diremos de la Catedral, en donde tuvo lugar la misa final de Comunión, ya que

nuestro primer templo era un imponente hervidero de chicos que se acercaban a recibir el Pan de los Angeles, que hubo de ser distribuido por varios sacerdotes a los niños y a sus maestros?

Algo magnífico aquello.

A las diez y media, con banderitas personales llevadas por los niños, estandartes, banderas nacionales y algunas imágenes salió de los Capuchinos una gran procesión, que se dirigió a Santo Domingo, y ante la puerta de San Marcelo hizo el P. Hidalgo la renovación de las promesas del Bautismo.

Seguidamente se dirigieron los niños al Teatro Principal, que abarrotaron hasta los techos.

Desde luego, la mañana, fría y con viento fuerte, más perjudicaba a los niños y a los actos que favorecía nada...

En el Teatro Principal tuvo lugar el reparto de premios a los trabajos escolares catequísticos. En el escenario, adornado con banderas nacionales y el retrato del Caudillo, tomaron asiento el Excmo. Sr. Obispo, alcalde de la ciudad, presidentes de la Diputación y de la Audiencia, directores de la Normal del Magisterio y de la Acción Católica de la diócesis, inspección jefe de Primera Enseñanza, canónigo penitenciario, señor Díaz Caneja, de las bibliotecas escolares, y el camarada Clérigo, secretario provincial, representando la Jefatura del Movimiento.

Los niños cantaron varios cánticos y el Sr. Obispo, en palabras sencillas y comprensibles para ellos les exhortó a ser buenos, obedientes, amantes de sus padres...

¡Lástima de tiempo fríasimo, que deslució el acto final, llamada final de Comunión, ya que no de alegría infantil.

Españoles: Esta semana se ponen a la venta los billetes del sorteo especial de la lotería que a favor del Fondo de Protección Benéfico Social se celebrará el día 11 del próximo mes de Abril.

Aunque nada más sea por su finalidad de asistencia social, no dejes de tomar parte en dicho sorteo, pues con ello ayudas a nuestros hermanos desvalidos, y de paso pruebas al azar tu suerte, que tal vez te aguarda en esta jugada. Si no eres afortunado materialmente, lo serás pensando, pues con tu consejo has aliviado a tus hermanos necesitados.

Ideas luminosas...



Todos los grandes inventos son fruto de ideas luminosas. Existen en el universo materias y energías, que utilizadas con el acierto de una feliz idea producen efectos asombrosos. He aquí el secreto de la INSTANTINA, combinación especial de eficacísimos elementos terapéuticos, inocuos y seguros, que cortan con la máxima rapidez los resfriados y sus consecuencias así como toda clase de dolores.



Instantina

EL NUEVO PRODUCTO BAYER QUE JAMÁS PERJUDICA

Auto-Salón

Comercial Industrial Pallarés, S. A.

Garaje y talleres con personal especializado en la reparación de automoviles - Soldadura autógena - Carga baterías - Niquelado - Lubrificantes, neumáticos, accesorios automóvil

Concesionario oficial FORD

Padre Isla, 19
Villafranca, 8
LEÓN

LA AGENCIA CANTALAPIEDRA de Exámenes y Concursos

PARA EXAMENES CONCURSOS DESTINOS Y OPOSICIONES

EXAMENES DE: 1.ª ASATTO MAGISTERIO 2.ª CIVIL GUARDIA

ARRAU LOS MEJORES

TROBAJO DEL DAMINO LEÓN TELEFONO 180

Cursillo para alféreces provisionales de Ingenieros

INFORMACION REGIONAL

De Gardoncillo

HACIENDO RELIGION Y PATRIA

El día de Santo Tomás de Aquino se celebraron en ésta con gran solemnidad, organizados por las incanables maestras de la escuela de niñas núm. 1 señorita de Vega y Relea y de la d niños núm. 2 señorita Millán Cid, actos religiosos y patrióticos en honor del Angel de las escuelas.

A las ocho tuvo lugar la misa de comunión, en la que dichas maestras, acompañadas de sus discípulos, se acercaron a recibir el Pan Eucarístico. A las diez se celebró misa solemne, costeada por las aludidas maestras, a la que asistieron las autoridades locales y vecindario, invitados, y en la que ofició el prestigioso ecónomo don Francisco López, rezándose a las tres de la tarde el Santo Rosario por el venerable coadjutor don Pedro Vázquez.

A las nueve de la noche, y en el local escuela de la señorita de Vega, tuvo lugar un velada teatral infantil, a beneficio de las zonas que se vayan liberando por nuestro glorioso Ejército, en la que tomaron parte las niñas y niños de las respectivas escuelas, Mariela Gutiérrez, Ludvíca Riol, Meri González, Olivia López, Catalina Fernández, Rosalín Rey, Estilita Gago, Carmelín Valdés, Miguelín Domínguez, Marcelino Castañeda, Juan Janlar.

Dió comienzo el acto con el himno al Caudillo, que el público escuchó en pie y con el brazo en alto.

Se iniciaron en escena "Flores de Nochebuena", comedia de un acto de carácter educativo; "La canción", con canciones patrióticas por "Carmelín", Meri González; "Canción de los biólogos" de las monjas Montserratinas.

Se incorporaron los señores al Centro.

Los solicitantes vendrán acompañados de un informe del Jefe del Grupo, con arreglo al presente formulario:

Unidad..... Cuerpo.....
Nombre del Jefe de la Unidad.....
Compañía, Bandera, etc.).....
A qué pertenezca el concursante.....

Grupos de frente en primera línea.....

Grupos de frente en que estuvo.....

Acciones en que tomó parte.....

Es laureado o con la Medalla Militar individual o colectiva.....

Fecha de su presentación en filas.....

Se presentó voluntario.....

CONCEPTO DE SU JEFE
Valor..... Aplicación.....

Disciplina.....

Amor al servicio.....

Posee conocimiento topográfico.....

Tiene idem de otro orden técnico.....

Visto bueno: el Jefe.—El capitán.

ta, Flavia y Carmelín; "Un hijo", poesía de actualidad, por la niña Riol; "Los tres artistas", canción, por los peques de nueve años Miguelín, Flavia y Marcelino, que estuvieron saladísimos.

El público, entusiasmado, aplaudió calurosamente, pidiendo su repetición, siendo complacido.

"Las antipáticas del segundo", juguete cómico, tan admirablemente fué interpretado por las pequeñas, que el auditorio no cesó de aplaudir y reírse, sobresaliendo en su papel de "Doña Gertrudis" la niña Matildina, que supo dar a éste la saka que requería.

"Las cigarreras", canción, figuró en el programa.

Terminó el acto con el "Cara al Sol" y vivas a España católica, al Caudillo, a Cristo Rey y un gloria a Santo Tomás, dados por la señorita de Vega y contes tados clamorosamente por el auditorio, que salió altamente satisfecho.

Antes de terminar la velada, la señorita Millán tuvo que anunciar, a petición del público, su repetición para el domingo día doce.

En éste emenzó a las seis y media de la tarde, estando el salón abarrotado de público, deseo de admirar las habilidades de los pequeños artistas, que obsequiaron al auditorio con nuevos números preparados durante los cuatro días transcurridos. Entre otros, "La vuelta al hogar", comedia dramática, y varias canciones, mereciendo especial mención la de "La niña de mi abuelo", por los simpáticos Meri y Miguelín, que tuvo que ser repetida.

Aunque no figuraba en el programa, la señorita Millán deleitó al público en las dos noches con la recitación de las poesías "Cielo" y "El Hada Azul", cosechando mercedos aplausos.

Prestaron su colaboración las señoritas Soledad Millán Carado, Doña de Vega, Amparo Valdés, Rosario Paramio y Martirín Valdés. La primera en la preparación de canciones y las restantes en el despacho de localidades y arreglo de las niñas.

El cronista, que disfrutó de las delicias de tal fiesta, felicita efusivamente a las señoritas maestras, a sus colaboradoras y a los pequeños artistas, que tan agradables ratos nos proporcionaron, deseando se repitan con frecuencia, pues el público no escatimará su aportación económica, teniendo en cuenta el fin a que se destina.

Con maestras que así se desenvuelan por infundir en sus discípulos el espíritu religioso y patriótico, se conseguirá la España Nueva, que nuestro invicto Caudillo, con la ayuda de Dios nos está haciendo. — UNO QUE ASISTIO.

Donación «Español»

José María Lacort, 6. Pral. Izqda
Teléfono 2579
VALLADOLID

Autorizado por S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, se convoca un curso para la formación de Alféreces provisionales de Ingenieros para cubrir 150 plazas con arreglo a las bases siguientes:

Primera: Se celebrará en Burgos, y para crear el necesario espíritu militar en régimen de internado.

Segunda: Asistirán a este curso, con carácter obligatorio, los suboficiales, clases de tropa y soldados de las unidades de Infantería, Caballería, Artillería, Ingenieros, Intendencia, Sanidad Militar y los individuos pertenecientes a las Milicias Nacionales, cuya edad esté comprendida entre los 18 cumplidos, sin pasar de los 30, que tenga terminada la carrera de Arquitecto o Ingeniero y los estudiantes de estas carreras con la mitad de ellas aprobadas, siempre que reúnan la aptitud física necesaria para el desempeño de su misión activa en campaña. Los concurrentes procedentes de las Milicias Nacionales, dado el carácter facultativo del Arma, prestarán sus servicios exclusivamente en el Ejército.

Se considerará a los efectos de esta convocatoria como procedentes de la Milicia al personal de la Marinería voluntario por la actual campaña. Este personal deberá acreditar, mediante certificado del Detall de un buque el tiempo de frente correspondiente o un año de embarco en tercera situación, especificando concretamente en dicho certificado ser voluntario por la actual campaña. También podrán concurrir a estos cursos los Alféreces honorarios, siempre que reúnan todas las condiciones que se exigen para obtener el empleo de Alférez provisional.

Tercera: Podrán tomar parte voluntariamente en el concurso los Suboficiales, Clases de tropa y soldados que pertenezcan o hayan pertenecido a las diferentes Armas y Cuerpos del Ejército y Milicias comprendidos entre los 18 años cumplidos, sin pasar de los 25, que acrediten, marcando orden de preferencia:

Primero: Certificado que acredite haber terminado la carrera de Licenciado de Ciencias Exactas o tener aprobada la mitad de la carrera en cualquiera de las Escuelas Especiales del Estado de Ingeniero o Arquitectos.

Segundo: Ayudas de Obras Públicas, de Minas y Apertadores.

Tercero: Peritos agrícolas y Técnicos industriales.

Cuarto: Estudiantes de Ingeniero o Arquitectos que tengan aprobado algún año de la carrera.

Quinto: Estudiantes de Ingenieros o Arquitecto con el ingreso aprobado.

Los comprendidos en los apartados cuarto y quinto deberán demostrar conocimiento de Topografía mediante certificado expedido por Escuela Oficial.

Cuarta: Además de las condiciones señaladas, los concursantes deberán acreditar como mínimo un mes de servicio de campaña en primera línea, y tendrán preferencia para ser admitidos llenando las condiciones mínimas:

a) Los hijos y hermanos de militar de cualquier Arma o Cuerpo muerto en campaña o a consecuencia de heridas de guerra.

b) Los hijos, en iguales condiciones, de los condecorados con la Cruz Laureada de San Fernando o con la Medalla Militar.

c) Los hijos de mutilados de guerra.

d) Los que hayan resultado heridos con anterioridad al curso, siempre que se hallen completamente restablecidos y en las condiciones de aptitud físicas citadas antes.

Los extremos precedentes los acreditarán los aspirantes por copia autorizada de las disposiciones del "Boletín Oficial del Estado" o por certificado expedido por las Autoridades Militares, Jefe de Cuerpo, Unidad o Dependencia en que conite si cumplen las condiciones mencionadas.

Quinta: Los que cubran plaza preferente como comprendidos en los apartados primero, segundo, tercero y cuarto, seguirán un curso de treinta días lectivos.

Las plazas restantes serán cubiertas con los que cumplan las condiciones del apartado quinto y formarán Sección independiente con cincuenta y cinco días lectivos.

Los comprendidos en la base anterior, al finalizar con aprovechamiento los estudios, se les promoverá al empleo de Alférez provisional de Ingenieros, cuyo empleo o el superior que pudiera concedérsele, si las necesidades o vicisitudes de la campaña lo aconsejan, conservará siempre el carácter de provisional, y estrictamente durante la duración del a misma.

Séptima: Los certificados de los títulos que posean los interesados y el de nacimiento y cuando proceda, los mencionados en lab ase cuarta, los mostrarán al Coronel Director de la Academia en el momento de la presentación y habrán de coincidir con los datos consignados en las instancias. Los certificados cuya expedición corresponda hacer en las plazas no liberadas todavía, serán surtidos por declaraciones juradas.

Octava: En las solicitudes además de constar los títulos edad y tiempo servido en el frente por los solicitantes, figurará el informe sobre sus condiciones, dem ando y méritos de guerra que hayan entrado del Capitán de la Unidad a que pertenezca o hayan pertenecido y el del Jefe de la Columna en los casos en que se considere necesario.

Novena: Las instancias se dirigiran, para su selección, al Director de la Academia, el que tendrá en cuenta que deben considerarse como admitidos primeramente los alumnos que estén en las condiciones que señala la disposición de la Jefatura de Reorganización. Instrucción y Reorganización (B. O. núm. 230).

Décima: El plazo de admisión des olicitudes se cerrará el día 5 de abril próximo, para comenzar el día 15 del mismo mes empleándose el tiempo que media entre ambas fechas en la operación de selección de instancias, aviso a los alumnos ad-

AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO

Calle de Santa Nonia - Casa Soto - Teléfono 1948 - LEON

Gestiona toda clase de asuntos relacionados con la "AGENCIA DE NEGOCIOS" en España y en el Extranjero

Expedientes de todas clases. Declaraciones de herederos. Patentes de invención y marcas. Presentación de documentos. Clases pasivas y representación.

Compra-Venta Hipoteca y Administración fincas SOTO

Exhortos. Licencias de caza, pesca, etc. Certificados de Penales. Solicitudes y escritos de todas clases. Consultas.

Garaje I B A N

La casa que cuenta con mayor surtido en

BICICLETAS

y accesorios en general

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Exposición y venta Independencia, 19 Teléfono 1631

Garaje y Talleres Burgo Nuevo, 2 Teléfono 1725

LEON

ALMACENES RIDRUEJO MARTINEZ Y CASAS, S. en C.

Yesos-Cementos

Azulejos-Cañizos

Baldosines-Inodoro.

Herramienta-Balanzas

Bombas-Tubos de Goma

Ferretería en general

Tuberías de todas clases

Hule-Persianas-Linoleum

Cocinas económicas

Artículos Recalla-Estufas

FÁBRICA DE YESOS EN DUEÑAS (PALENCIA)

Ordoño II, 18

LEON

Teléfono 1516

Dos años y medio de organización y labor sindical en León y su provincia

Hace dos años y medio que se empezó la organización Sindical en León y su provincia; en este intervalo de tiempo, hemos creado en cada localidad, grande o chica, una autoridad Sindical, siendo hoy el día en que tenemos funcionando normalmente veintinueve Delegaciones Sindicatos Locales, figurando como más importantes la de León, Ponferrada por su industria carbonera, Toral de los Vados, la fábrica de Cementos Cosmos, que en aquella localidad existe, vienen a continuación las de La Bañeza, Astorga, etc. etc., que son menos importantes, debido a que carecen de la industria que tienen las anteriores.

Estas Delegaciones están constantemente solucionando problemas que se presentan entre el obrero y la empresa, evitando de esta forma un inmenso trabajo a la Magistratura del Trabajo.

En la Delegación Sindical Local de León, también se presentan constantemente problemas de este carácter, los cuales son solucionados con la mayor rapidez y energía que la vida sindical exige, evitando por este procedimiento que tanto el patrono como el obrero, (que deben vivir en santa hermandad) tengan que acudir a un abogado, para que le solucione el conflicto, después de darles un consejo, les cobra como es natural la consulta, o sea, que quien engorda es el que aconseja.

La C. N. S. resuelve todos estos problemas a los obreros afiliados, sin que éstos tengan que gastarse ni un céntimo.

Otro de los beneficios que puede encontrar el obrero sindicalizado es el siguiente: Por el Ministerio de Organización Sindical, se organizó ya el año pasado una Bolsa de Cura de Aguas, de las cuales ya han disfrutado varios camaradas afiliados a esta C.N.S. sin costarles nada más que una cuota de 10 pesetas, la cual abonan la víspera de salir para el Balneario. Obrero, ¿no te parece demasiado económico que por esta mínima cantidad te puedas reponer y halles remedio a la enfermedad, que durante el año tanto te ha fatigado?

Otra de las misiones que les han sido confiadas a las Sindicatos por el Nuevo Estado, ha sido

la formalización de todos los padrones de la Ley del Subsidio Familiar, Ley que sin duda llevara el pan nuestro de cada día a todos los hogares pobres de España. Nuestro Caudillo cumple con sus palabras: "Ni un hogar sin lumbre, ni un español sin pan".

Esta misión de formalización de padrones se terminó y nos preparamos para realizar todas las que se nos encomiendan.

Y saliendo al paso de los rumores, que desgraciadamente propalan algunos de los que militan dentro de nuestras filas y que dicen que la labor del Sindicato es nula, que tiende a desaparecer, negándose a pagar la cuota que se le tiene asignada, con arreglo al sueldo que disfrutan.

Yo les anticipo a todos estos señores amantes de la crítica, que todo lo que dicen carece de sentido común y a mí me parece que quienes tienden a desaparecer son ellos y no el Sindicato, que tiene por cimientos ser base del Nuevo Estado, nuestro Fuero del Trabajo lo dice en su capítulo XIII, párrafo segundo: "Todos los factores de la economía serán encuadrados por ramas de la producción o servicios en Sindicatos Verticales".

En el apartado tercero, dice: "El Sindicato Vertical es una corporación de derecho público" y si esto no fuese bastante, tenemos el punto nueve del credo de la Falange que dice: "Organizaremos corporativamente a la Sociedad española mediante un sistema de sindicatos verticales por ramas de la producción".

Después de todo esto, no creo que haya "patanes" capaces de seguir propalando tales noticias, pero dado caso que existan, ya tenemos preparada una criba para seleccionar y hundirlos para siempre en el abismo en que ellos mismos se quieren meter.

Nosotros somos terriblemente revolucionarios, y por la gracia de Dios poseemos dos cualidades: juventud, divino tesoro de lozudez y valentía y un concepto amplio de nuestra responsabilidad histórica, que es lo mismo que decir: Obligación de construir una España Nueva en lo moral y en lo social.

Y a los que con habilidad que no engaña responden a nuestra

Régimen de Subsidios Familiares

Nueva relación de patronos que han satisfecho la cuota normal del mes de febrero y por lo cual sus obreros pueden pasar a cobrar el Subsidio Familiar en la Caja Provincial Leonesa de Previsión, de cinco a siete de la tarde:

- Lázaro Marafa.
- Manuel García Lorenzana.
- Carlos Brasa.
- Angel Prieto Tagarro.
- José Puente García.
- Alberto Fernández Alvarez.
- Alberto Díaz Rodríguez.
- Jacinto Martínez Canóniga.
- Donato García Láiz.
- Antonio Picón Zapata.
- Miguel Carpintero López.
- Aquilino del Valle Blanco.
- Paulino Polo Bernal.
- José Santos Díaz.

Aguas de Verín FUENTE NUEVA DE VENTA EN DROGUERIA MERINO

Invitación a colaborar, que acabada la guerra será el momento de dedicarse a esta tarea, yo les contesto: Sabemos que aplazáis vuestra intervención hasta entonces, pero ved si mientras tanto, manejos y comadreo egoístas y rastros de los que como vosotros no han sabido interpretar el verdadero sentir de esta España que lucha, logran en ayuda inconsciente de la masonería—otro de los medios que utiliza el judaísmo—desvirtuar el recto camino de la Revolución.

Engrosar nuestras filas, ya nutridas, estáis a tiempo; pero si a pesar de nuestra voluntad os empeñáis en desconocernos, no por eso poseeréis nuestra acción, porque estamos decididos a perseverar en nuestra obra de organización Nacional - Sindicalista, ya que cuando regresen nuestros hermanos y pregunten por nuestra labor en la retaguardia, no tengamos que soportar por incapaces e inhábiles la vergüenza de la bofetada eterna de su desprecio.

Por Un Imperio hacia Dios y un Estado Nacional-Sindicalista. León 19 de marzo de 1939. III Año Triunfal.—Por la C.N.S., Eliseo G. Omar.

HACES DE ESTILOS

MEDALLAS

¡Qué pequeña es nuestra carga! Siempre que en estas nuestras palabras encendidas del mejor querer, habíamos parado mientes en la labor gloriosa de los hombres del frente, pudimos con satisfacción recoger la cosecha. Premio merecido de parte de los que a todo son acreedores. Pero así ha sido. Y no lo rehusamos. Antes bien lo guardamos en lo más hondo del alma como el mayor galardón tributable a nuestra labor.

Porque sabemos de buena tinta, que si un día se cantó—parvo el nuestro cantar—la decidida postura aventajada de la Primera Línea de combate de las Banderas y de los batallones leoneses, tuvo esta paloma mensajera que es el periódico, que mañana, nuevo y lleno de sorpresas llegará a la trinchera, el orgullo de ser cosido de miradas y arrebatado por las manos luminosas de los parapetos, en ávida fruición de nuestra verdad.

Y el oficial sintió lucir como nunca sobre el brillo de sus estrellas el adorno de la recompensa, y el soldado y el camarada hasta el menos lector, que mascaba los términos como mollejos de su pañera, creía ver su propia gesta, en letras de molde. Porque cada uno de ellos era protagonista. Aquellas zozobras sobre el

pico agudo. Aquel frío de la noche traicionera.

Todos se sentían pagados en lo más íntimo de sus entrañas.

¡Qué grande es la generosidad de los hombres del frente!

Con una sonrisa de la retaguardia que vive de sus zozobras, se sienten pagados, por que no puede entender de usura el que todo lo ofrece en espléndida entrega, sin más miras que la gloria del deber cumplido en grado heroico. ¡Qué grande es su tarea! ¡Qué pequeña es nuestra carga!

Hoy quisiera de nuevo dirigirme a ellos, a los camaradas de las duras falanges leonesas con la más serena sencillez con que mi pluma pudiera deslizar. Porque no les habría de gustar una oferta oscura, sino alegre y clara como la línea de sus hechos.

Quisiera decirles a todos los heridos, a los que la Patria ha concedido la Medalla de Sufrimientos, que León, esta su tierra, se dispone a honrarles—poco para lo que se merecen—con el regalo de esa condecoración que por sus heridas consiguieron en ley.

Pero mañana, les escribiré a ellos solos más extensamente.

MANOCHO

Sale para Italia el Mariscal Goering

Berlín, 21.—El Mariscal Goering y su esposa, saldrán esta tarde para San Remo.

El programa del viaje del Mariscal a Italia, no sufrirá ningún cambio. Goering visitará Roma después de recorrer Sevilla.

Refugiados rojos dedicados al contrabando de alhajas

Perpignan, 21.—La policía ha detenido hoy a peligrosos anarquistas españoles, acusados de tráfico clandestino de oro y piedras preciosas de España.

La guardia móvil ha descubierto además en el campamento un lingote de plata de 18 kilogramos.

Participamos a nuestros lectores que, debido a la falta de alojamientos, está prohibido el desplazarse a Burgos.

PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN

Julián Alonso Miñambres

de Vilaé (León), Camisa Vieja de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., Alférez de Flechas Negras, que dió su vida por Dios y por la Patria, en acción de guerra, en el frente de combate, y recibió sagrada sepultura en Calanda (Teruel), el día 22 de marzo de 1938, a los 20 años de edad

D. E. P.

Su desconsolado padre, Elvio Alonso Pérez, hermanas, Felisa y María Alonso Miñambres; tío, D. Pantaleón Miñambres Málaga (arcipreste-párroco de Villacé); tíos, primos y demás familia.

Al recordar a V. tan sensible pérdida, le ruegan le tengan presente en sus oraciones y asista a la MISA DE CABO DE AÑO que se celebrará el día 22 de marzo, a las DIEZ de la mañana; y todas las misas que se celebren el mismo día en la parroquia de la Asunción, de Villacé, serán aplicadas por su alma, y los Gregorianos que darán comienzo el día 23, del mismo mes y en la misma iglesia, por cuyo favor le vivirán agradecidos.



Auxilio Social

LA FICHA AZUL DE LAS HURDES

CANTIDADES SUSCRITAS

	Pesetas.
Suma anterior...	1.435,50

CANTIDADES ENTREGADAS

Suma anterior...	10.500,35
Ayuntamiento de Villacé...	122,25
Vega de Espinareda...	163,15
Ayuntamiento de Boñar...	50,00
Don Luis Balbuena, de Boñar...	10,00
Una señora amante de los pobres...	100,00

Suma y sigue... 11.330,75

SERVICIO SOCIAL DE LA MUJER

Se ruega a las señoritas que a continuación se citan pasen por la Delegación de Auxilio Social para asuntos del servicio:

Victoria Mallo García, María Teresa García, Ariastasia Fernández Mallo, Froilana Díez Ordóñez, Rosa García Blanco, Victoria Ríos García, Benedicta Díez Trapote, Enriqueta Díez Rodríguez.

AVISO

Se ruega a don Francisco Gallardo Martínez, don Laureano M. G. del Busto y doña Milagros Fabián Sánchez, que pasen por esta Delegación para un asunto de interés.

También se ruega a las personas que tengan noticia de la residencia de Ventura Pons Carbonel, que la comuniquen a esta Delegación.